
（4）平成 26 年１月 20 日 たいとう区議会だより（No.188）

◎台東区議会会議録は、区立図書館、区役所３階区政情報コーナーで閲覧できます。

○：賛成　　×：反対

第４回定例会　議案等の概要と審議結果
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件　　　　名 概　　　　要

区長提出議案

平成25年度一般会計補正予算（第５回）
補正前　904億4,332万8,000円
補正額　    2億7,502万3,000円
補正後　907億1,835万1,000円

○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

風致地区条例 風致地区について必要な事項を定める。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

使用料その他収入金の督促及び滞納処分に関する条例等
の一部を改正する条例

延滞金等の割合の特例に関し、規定を整備する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

区民住宅条例を廃止する条例 区民住宅を廃止する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

特別区道路線の廃止について
特別区道路線の廃止を行うため、道路法の規定により、
議会の議決を経る。

○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

区立浅草公会堂の指定管理者の指定について
指定管理者の指定を行うため、地方自治法の規定により、
議会の議決を経る。

○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

区立子ども家庭支援センターの指定管理者の指定に
ついて

指定管理者の指定を行うため、地方自治法の規定により、
議会の議決を経る。

○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

区立保育所の指定管理者の指定について
指定管理者の指定を行うため、地方自治法の規定により、
議会の議決を経る。

○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

区立特別養護老人ホームの指定管理者の指定について
指定管理者の指定を行うため、地方自治法の規定により、
議会の議決を経る。

○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

区立高齢者在宅サービスセンターの指定管理者の指定に
ついて

指定管理者の指定を行うため、地方自治法の規定により、
議会の議決を経る。

○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

職員の給与に関する条例の一部を改正する条例
職員の給与に関する報告及び勧告に基づき、職員の給料月額の
改定等を行う。

○ ○ ○ ○ × ○ 可決

幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例
職員の給与に関する報告及び勧告に基づき、幼稚園教育職員の
給料月額の改定等を行う。

○ ○ ○ ○ × ○ 可決

議員提出議案

固定資産税・都市計画税の軽減措置の継続を求める意見書 １面の「今定例会で決定した意見書（要旨）」をご覧くださ
い。

○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

人事案件

教育委員会委員の任命に伴う区議会の同意 垣内恵美子氏の任命に同意する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ 同意

◎：採択　　○：趣旨採択　　／：会派の議員が所管委員会に所属していない

第４回定例会　陳情の審議結果
委員会での意見

本会議
における
採決結果
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党件　　　　名

固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続について意見書の提出に関することについての陳情（２件） ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ／ 採択

台東区議会議員は災害被災地を幅広く視察調査し、その成果を広く区民に知らせることについての陳情 ○ ○ ○ ○ ○ ／ 趣旨採択

陳情文の写しは、区議会ホームページでご覧いただけます。審議の経過は、会議録（平成26年３月下旬発行予定）をご覧ください。
なお、会議録は、区議会ホームページ、区立図書館、区役所３階区政情報コーナーにてご覧いただけます。

継続審査となった陳情

◆�「ＴＰＰ参加反対の意見書」の提出を求めることについての陳情
◆安倍内閣に対し、原発再稼働停止及び新設取り止めの意見書の提出を求めることについての陳情
◆今戸二丁目における「隅田川のスーパー堤防整備」についての陳情
◆今戸二丁目における「観光バス駐車場整備」についての陳情
◆区有地と一体となって、安全・安心の防災まちづくり（再開発事業）を住民主体ですすめるための陳情
◆国民健康保険料の引き上げをやめ、区民が安心して医療を受けられるよう国へ要望することについての陳情
◆教育環境に配慮し良好な住宅を誘導する街づくりについての陳情（２件）
◆「台東区芸術文化支援制度」の支援金を増額することについての陳情
◆�憲法をいかし世界に誇れる社会保障制度が機能し、国民が安心して医療を受けられるよう国へ要望すること
についての陳情
◆「秘密保護法」制定に反対する意見書の提出を求めることについての陳情
◆�台東区商店街連合会及び台東区商店街振興組合連合会の公金流用の可能性について調査・指導を求めること
についての陳情
◆寿２丁目高層マンション建設計画問題についての陳情

取り下げを許可した陳情

◆�根岸地域にふさわしい街づくりをすすめる

ことについての陳情


